

积极营造安全就医环境

市中医院

信阳消息(何瑾璨)近日,市中医院召开行政人员会议,传达贯彻全省卫生系统安全生产电视电话会议精神,强化安全措施,认真排查整改安全隐患。

该院首先邀请了河南省消防协会宣讲员为全院职工开展了消防安全知识培训。包括消防安全的“三会三化”、提高单位消防安全的“四个能力”、火灾隐患的防范、消防器材的正确操作等,培训结合典型火灾案例,起到了震撼效果。开展了全院范围的安全生产大检查。突出做好对医院消防设施、应急通道畅通、水、电、氧等重点部位和环节的检查,做到关口前移,发现问题立即整改。积极完善落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系。强化红线意识,严格落实安全责任制,签订安全生产目标责任书,要求各科室负责人上心上手、亲力亲为认真落实各项安全措施,医院常态化进行督导检查。



罗山县中医院

6月17日,罗山卫生计生委和县消防大队在县中医院进行消防知识培训和消防演练,实地演习了应急疏散、火灾扑救、消防栓喷水消防安全应急技能。中医院各科室和县消防大队等200余人参加了这次消防演习。图为培训演练现场。

邹国银 摄

健康新闻服务热线开通

本报健康新闻版是我市新闻行业专业的卫生、健康新闻栏目,致力于打造最具公信力、权威性和影响力的医疗健康、食品安全信息平台,及时为公众提供最新、最专业、最权威的健康资讯和养生科普知识。

为更好地服务读者,本报健康新闻部特开通健康新闻服务热线。健康新闻服务热线将成为向公众传播卫生法规和政策信息、了解社情民意、回应社会关切,传播药品、食品安全和健康知识的重要渠道,接受公众咨询、投诉和举报,欢迎提供新闻线索。

热线电话:13839781529
13613768869

惠民政策“惠”到家

洋河镇免费孕前优生健康检查工作有条不紊

信阳消息(王彩霞)信阳市平桥区洋河镇高度重视免费孕前优生健康检查工作,认真落实各项保障措施,确保这一惠民政策工作有条不紊地积极推进。

该镇充分利用宣传画、宣传墙标、过路标、广播喇叭、宣传单等载体,广泛宣传免费孕前健康检查的重要作用,促使计划怀孕的夫妇积极主动参与孕前免费优生健康检查。

利用村人口学校对目标育龄妇女进行培训,播放专题录像片,使她们了解孕前优生健康检查的重要性和必要性对查出怀孕的育龄妇女进行面对面随访,详细记录孕妇的基础信息,对检查出有风险的育龄妇女,专门安排计生人员跟踪指导。

截至目前,全镇自觉自愿参加免费孕前优生健康检查的夫妇已达300余对,较好地防范和降低了出生缺陷风险度。



图说新闻



6月17日,由信阳名洲牙科医院举办的2015年信阳首届口腔种植修复高峰论坛学术研讨会在浉河宾馆一号会议室举行,来自我市及周边地区的近150位口腔界人士、院长、主任、口腔医师前来参加,大会邀请武汉大学口腔医学院种植修复专家王贻宁主任医师、夏海斌教授进行了精彩的学术演讲。信阳名洲牙科医院院长张民做了民营口腔医疗机构如何提高服务质量和技术的专题讲座,获得了与会代表的一致好评。

本次研讨会的召开对推动我市口腔事业的快速发展,提高民众的口腔保健意识和水平将起到积极的作用。 杜春 摄



“尽自己最大的努力,用爱心、耐心、诚心、细心去服务好每一位患者”——周钰,信阳职业技术学院附属医院妇产科护师,在护理工作中勤勤恳恳,坚持“以病人为中心”的服务理念,在配合医生对急危病人的抢救方面积累了较丰富的护理经验,具有较高的护理水平。 邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄



近日,为争创全国文明城市,积极开展志愿服务活动,信阳市中心医院15名专家和专业技术人员,组成医疗志愿服务队,深入商城县余集镇迎水村,为当地群众开展医疗义诊活动,有效地缓解了当地人民群众,尤其是老、幼、弱、残等行动不便患者“看病难”的问题。 杨竞 摄

献血前应注意哪些程序

- 1.献血前要了解献血知识和献血注意事项;
- 2.向采血人员提供身份证或有效证件;
- 3.填写健康征询表;
- 4.血站体检人员进行健康查询;
- 5.血站检验人员化验血型及其他有关项目;
- 6.采血室(车)采血;
- 7.静坐休息5分钟至8分钟,办理献血证;
- 8.献血后应适量饮水。

(信阳市中心血站 石磊)

